

ЗНАМЯ ТРУДА



Общественно-политическая
газета Сорокинского района
Тюменской области

№ 95 (10212)
26 ноября
2025 года

Издается
с 1 сентября
1931 года

Подписной
индекс
54349

Реклама,
объявления:
2-23-30, 2-19-56

Новости
района
онлайн:

► Одноклассники: ok.ru/[soroka.rus](#)
► ВКонтакте: [vk.com/soroka_ru](#)
► радио Сорокино **103,2 FM**

Есть такая профессия – защищать Родину

Важно. Министерство обороны России проводит XI Всероссийскую акцию



ФОТО: ЕВГЕНИЙ ШУЛЬЦ

Владимир Дымов

По информации ведомства, до 25 декабря 2025 года по всей стране пройдут тематические встречи, уроки мужества и выставки, посвященные возможностям военного образования и службе по контракту в Вооруженных Силах РФ.

Во время мероприятий старшеклассникам расскажут об особенностях поступления и обучения в военных вузах; преимуществах обучения; порядке и

правилах поступления; нюансах службы по контракту и многом другом.

А мы напоминаем, что в Тюменской области сейчас действует самая большая выплата по стране - 3 400 000 рублей.

Повышенная выплата для граждан, заключивших контракт с Минобороны РФ в Тюменской области, продлена до конца декабря 2025 года.

Постановление принято региональным правительством.

Размер региональной выплаты составляет 3 000 000 рублей, федеральной - 400 000 рублей. Чтобы получить выплату, кон-

тракт необходимо заключить через военкоматы Тюменской области или в пункте отбора на военную службу по контракту в Тюмени до 31 декабря включительно. Место прописки и проживания значения не имеет.

Условия получения выплаты можно уточнить по телефону: 8 (3452) 79-19-05, а также в пункте отбора на военную службу по контракту по адресу: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1.

Ранее на повышенную региональную выплату могли рассчитывать граждане, заключившие контракт до 30 ноября. Однако многие мошенники использу-

ют эту информацию в своих интересах. Они обещают устроить в элитные войска, гарантируют повышенную зарплату и дополнительные выплаты - это обман.

Заключайте контракт на военную службу с Министерством обороны РФ только через официальные каналы и в рамках Тюменской области. Не доверяйте рекрутерам и кадровым агентствам, которые обещают большие суммы.

Не попадитесь на уловки мошенников.

Узнать больше о службе по контракту можно на сайте: clck.ru/3PzAnf

Короткой
строкой

"Коробка добра" от молодых педагогов

Молодые педагоги Сорокинского округа приняли участие в акции «Коробка добра» по сбору гуманитарной помощи участникам СВО.

Основная цель акции - поддержка российских военных, участвующих в спецоперации на Украине.

В такой непростой период главное для жителей всей нашей страны - быть единым и сплоченным народом, быть вместе, не бросать своих соотечественников и наших военнослужащих, которые каждый день демонстрируют геройизм и силу. Мы поддерживаем волонтерское движение, показываем детям пример, воспитываем в них чувство патриотизма, взаимопомощь, доброту, щедрость, - говорят педагоги.

С заботой о материнстве

Матери, родившие и воспитавшие 10 и более детей, будут получать помощь от государства наравне с Героями России и Героями Труда.

Законопроект о социальных гарантиях для женщин, удостоенных звания "Мать-героиня", поддержаны на пленарном заседании Госдумы.

"Такие мамы будут иметь право на бесплатное приоритетное медобслуживание, зубопротезирование, санаторно-курортное лечение. Предлагается освободить Матерей-героинь от оплаты коммунальных услуг, предоставить право на бесплатное получение допобразования, повышение квалификации, проезд на городском и межобластном транспорте. Матери-героини смогут один раз в год бесплатно проехать "туда и обратно" на ж/д, водном и воздушном транспорте", - уточнил депутат Госдумы Иван Квитка в своих соцсетях.

При этом у них будет возможность отказаться от льгот в пользу ежемесячных денежных выплат – они составят более 72 тыс. рублей.

Соб. инф.

Премии "первых" удостоены сорокинцы

О хорошем. Награждение победителей состоялось в Тюмени

Ксения Березина

■ В минувшие выходные во Дворце культуры «Нефтяник» состоялось торжественное вручение «Премии Первых».

Это событие собрало под одной крышей более 250 лауреатов из разных уголков Тюменской области — школьников, студентов, родителей и их наставников. Каждый из них стал достойным обладателем этой почётной награды благодаря своей активной жизненной позиции, участию в Свердловских конкурсах и реализации уникальных проектов.

Церемонию торжественно открыл заместитель губернатора Тюменской области Алексей Владимирович Райдер, который произнес вдохновляющие слова:

«Сегодня вы по праву можете гордиться собой. Объявленный губернатором Год героя и защитника Отечества, а также инициативы президента нашей страны находят реальное воплощение в ваших делах».

Премия вручалась в нескольких номинациях, среди которых:

«Юная звездочка»

«Прорыв года»



■ На снимке: В номинации "Семья года" награждена семья Цуриковых / ФОТО: АРХИВ



■ На снимке: Победители в различных номинациях / ФОТО: АРХИВ

Поменять сигарету на конфету предложили сорокинцам

Актуально. Акцию посвятили Международному дню отказа от курения, отмечаемому в этом году 20 ноября

■ Согласно статистическим данным Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ), ежегодно от курения прежде всего погибает свыше 5 миллионов человек.

Эта проблема касается каждого государства, поскольку табакокурение вызывает целый ряд опасных заболеваний и сокращает продолжительность жизни. Чтобы привлечь внимание к этому тревожному факту, ежегодно в третий четверг ноября отмечается Международный день отказа от курения. Его основная цель — подтолкнуть пра-

вительства стран к проведению профилактических мероприятий, направленных на сокращение объемов потребления табака, а население — к пониманию рисков, сопряженных с курением.

Эта проблема касается каждого государства, поскольку табакокурение вызывает целый ряд опасных заболеваний и сокращает продолжительность жизни. Чтобы привлечь внимание к этому тревожному факту, ежегодно в третий четверг ноября отмечается Международный день отказа от курения. Его основная цель — подтолкнуть пра-

вится к курить.

Кроме обмена сигарет на сладости, особое внимание привлек конкурс мнений: на специальных плакатах можно было оставить послания, начиная с двух предложений: «Я курю, потому что...» и «Я не курю, потому что...».

Эти высказывания позволили лучше понять мотивы людей, выбирающих тот или иной стиль жизни.

Реакция жителей нашего села была разной: кто-то с улыбкой на лице менял свои сигареты на сладости, а некоторые решили проигнорировать предупреждение о собственной безопас-

ности, оставив неизмененными старые привычки.

Безумное количество положительных эмоций вызывали те участники, которые говорили: «Никогда не курил, не курю и вам не советую». Они тоже получали в подарок конфету.

Обменянные сигареты были уничтожены. И если хоть один курильщик после проведения акции задумается о вреде этой пагубной привычки и попытается бросить, или подросток поймет, что курить, не так уж и модно — значит, усилия были не напрасны.

Соб. инф.



■ На снимке: Все желающие могли поменять сигарету на конфету / ФОТО: АРХИВ

Вечная память героям

Общество. Посмертные награды своих героев получили семьи участников СВО

Оксана Барсукова

■ Каждый раз, когда мы вспоминаем тех, кто отдал свои жизни во имя Родины, мы погружаемся в атмосферу горечи утраты и глубокой гордости. Дни, подобные этому, напоминают нам о настоящих героях, которые, проявляя исключительный геройизм и самоотверженность, стали оплотом мира и справедливости на нашей земле».

Церемония прошла в атмосфере праздника: в воздухе витало радостное настроение, а для детей и молодежи были организованы специальные площадки, что добавляло еще больше уюта и веселья. Было приятно увидеть с семьями-активистами нашей Тюменской области, обменяться теплыми приветами и воспоминаниями о совместных успехах и планах на будущее!



■ На снимке: фрагмент памятного мероприятия / ФОТО: АРХИВ
-zone проведения СВО посмертно награждены Орденом Мужества Зимин Роман Сергеевич и Ступников Владислав Алексеевич. Медалью "Александра Суворова" удостоен Зырянцев Константин Сергеевич. В своих выступлениях участники торжества отметили значимость этого момента, продемонстрировав уважение к памяти героев.

Зимина Гараба подчеркнула важность исторической роли, которую играют эти молодые люди, и добавила, что их отвага и самоотверженность дают возможность всем нам наслаждаться мирной жизнью.

«История нашей страны — это история великого воинского подвига. Мы сделаем всё, чтобы сохранить и увековечить память наших Героев-земляков», — отметила она. В свою очередь, Анастасия Преснякова выразила глубокую скорбь и гордость за жителей округа, проявивших истинное мужество.

«Каждая из вручаемых наград — символ признания подвига, который невозможно забыть», — подчеркнула она.

Людмила Конокова также обратилась к присутствующим с напутствием, отметив, что поколения, рожденные в 80-90-х годах, продолжают традиции воинского служения.

«Мы будем гордиться ими, как гордимся подвигами дедов и отцов», — сказала она, желая мира и здоровья всем семьям.

На торжественной церемонии, собравшей семьи и друзей, мы увидели не только слезы скорби, но и светлую память о подвиге, который будет жить в сердцах будущих поколений.

Эти секунды единства, коллективной скорби и гордости за своих героев учат нас ценить мир, который мы имеем, и помнить тех, кто сделал возможным нашу спокойную жизнь.

■ На снимке: ордена мужества Зимина Романа и Ступникова Владислава / ФОТО: АРХИВ

Экстремизму - нет!

Важно. Помощник прокурора провёл встречу с педагогами

■ Помощник прокурора Антон Шерстобитов провел для педагогов школы № 3 важную и содержательную беседу на тему «Профилактика деструктивного поведения детей: экстремистская и антитеррористическая безопасность».

В ходе встречи обсуждались ключевые меры по раннему выявлению признаков деструктивного поведения у несовершеннолетних здоровых подростков, которые могут

привести к экстремистским и террористическим настроениям. Специалист подчеркнул, что важно проявлять внимательность к изменениям в поведении детей и активно взаимодействовать с семьей, чтобы не упустить момент, когда помощь может быть наиболее необходима. Особое внимание было уделено методам профилактики экстремизма и терроризма, включая формирование у несовершеннолетних здоровых

жизненных ценностей, развитие критического мышления и навыков безопасного поведения в общественных местах. Один из главных посылов встречи заключался в том, что родители, педагоги и правоохранительные органы должны действовать в едином фронте, чтобы создать безопасную и поддерживающую среду для детей, в которой они смогут расти и развиваться. Участники беседы активно задавали вопросы и дели-

Соб. инф.

Из зала суда

Житель Сорокинского округа осужден за незаконную охоту в особо крупном размере

■ Как сообщает Сорокинский районный суд Тюменской области, 2.04.2025 года, в вечернее время, житель Сорокинского округа, не имея разрешения на добыву диких животных, в запрещенные сроки охоты, действуя умышленно, из кустарных побуждений, преследовал на автомобиле «УАЗ» без регистрационного знака

на территорию общедоступных охотничьих угодий, где обнаружил две особи дикого животного — лося.

Гражданин, реализуя свой преступный умысел, направленный на незаконную охоту на диких животных, поочередно произвел из охотничьего карабина «Сайга» два прицельных выстрела в лосей.

Своими действиями житель Сорокинского округа причинил особо крупный экологический ущерб государству в лице Департамента по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира и среды их обитания Тюменской области в размере 480 тысяч рублей, рассчитанный по Методике исчисления размера вреда, причиненного охотничим ресурсом, утвержденной приказом Минприроды России от 08.12.2011 г. № 948.

Данную сумму ущерба гражданин взыскал добровольно.

Указанные действия гражданина квалифицированы по ч.2 ст.258 УК РФ — как незаконная охота, если это деяние совершено с причинением особо крупного ущерба.

Постановлением Сорокинского районного суда уголовное дело в отношении гражданина прекращено в связи с назначением ему меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 160 тысяч рублей, который в соответствии с ч.6 ст.446.2 УПК РФ должен быть уплачен в полном размере не позднее 30 дней со дня вступления постановления в законную силу.

Кроме того, конфискованы приналежавшие гражданину автомобиль марки «УАЗ» и охотничий карабин «Сайга».

Решение суда вступило в законную силу.

Соб. инф.

12+

ТЕБЯ ВЕРБУЮТ
СПЕЦСЛУЖБЫ УКРАИНЫ?

Не будь
марионеткой СБУ

ОНИ ВЗОРВУТ ТЕБЯ ВО ВРЕМЯ ВЫПОЛНЕНИЯ ЗАДАНИЯ,
КАК НЕНУЖНУЮ КУКЛУ СВОЕГО ТЕАТРА!

НА ИХ СТОРОНЕ
ТЕБЯ ЖДЕТ
СМЕРТЬ ИЛИ ТЮРЬМА!

БУДЬ БДИТЕЛЕН! ВРАГ АТАКУЕТ!

ЗНАЕШЬ, КТО ВЕРБУЕТ НАШИХ ГРАЖДАН,
ЗВОНИ +7 (3452) 46-16-95

Изображение сгенерировано нейросетью Freepik

В администрацию Сорокинского муниципального района на постоянную работу требуется первый заместитель главы района, начальник отдела ЖКХ, газификации, строительства, транспорта и связи.

С должностными обязанностями можно ознакомиться на официальном портале Сорокинского муниципального округа по ссылке: <https://sorokino.admtyumen.ru>

Требования:

- высшее профессиональное образование, не менее 2 лет стажа муниципальной службы или не менее 3-х лет стажа работы по специальности. Опыт в руководящей должности приветствуется. Трудоустройство по итогам собеседования.

Дополнительную информацию можно узнать по тел. 8 (34550) 2-25-58, 8 (34550) 2-22-34

На правах рекламы

В администрацию Сорокинского муниципального района на постоянную работу требуются:

- специалисты в отдел ЖКХ, газификации, строительства, транспорта и связи;
- бухгалтер в отдел бухгалтерского учета и отчетности;
- специалист в администрацию Александровского сельского поселения.

Требования: высшее или среднее профессиональное образование без предъявления требований к стажу (опыту) работы.

Дополнительную информацию можно узнать по тел. 8 (34550) 2-22-34, 2-28-57 или по адресу: с. Большое Сорокино, ул. 40 лет Октября, д. 10, каб. 10.

На правах рекламы

Поздравляем!

СТРЕЛЬЦОВА ВИКТОРА АЛЕКСАНДРОВИЧА с 80-ти летием!

Мы желаем тебе, брат.
Чтоб ты счастлив был, богат,
Чтоб исполнялись мечты,
Чтоб здоров всегда был ты,
Чтоб вершины покорялись,
Чтоб проблемы все
решались,
Чтоб печали не настигли,
Чтоб родные рядом были.
Долгих лет тебе желаю,
С днём рождения,
поздравляю!

Сергей, Татьяна, семья
Прасняковых, Новиковых.

Объявления, реклама

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
выполнит любые виды строительных работ

- ВСЕ ВИДЫ КРЫШ • Кровельные работы
- СТРОИМ ДОМА, ДАЧИ, БАНИ, беседки, хозблоки
- Ремонтируем фасады, крыши, заборы, фундамент, отмостки, полы, потолки и многое другое
- Работаем со своим материалом в любую погоду

Андрей Выезд на замер по договору
8-932-435-90-90 Участникам СВО, пенсионерам скидка 30%
8-906-827-99-89

На правах рекламы

МЕСТО для
ВАШЕЙ
РЕКЛАМЫ.
ТЕЛ. 2-19-56.

РЕМОНТ и СТРОИТЕЛЬСТВО
ДОМА, ДАЧИ, БАНИ,
ВЕРАНДЫ, ЗАБОРЫ
МОНТАЖ, ДЕМОНТАЖ КРЫШИ,
ПОДНЯТИЕ ДОМОВ,
ЗАМЕНА ВЕНЦОВ,
ФУНДАМЕНТ И БЕТОННЫЕ РАБОТЫ
КВАРТИР
Пенсионерам и участникам СВО скидки до 25%

8-963-458-62-14 Михаил

На правах рекламы

28 НОЯБРЯ в с.Б.Сорокино
на рынке с 8.00 до 13.00
продажа валенок, пуховых
изделий, пояса и наколенники (собака).

На правах рекламы

ПРОДАМ дрова (колотые).
Телефон: 89129291685.

На правах рекламы

ПРОДАЁТСЯ пшеница.
ячмень, овёс, дроблёнка. Есть
доставка. Тел. 89088688830.
(2-7)

На правах рекламы

ЗАКУПАЕМ мясо. Дорого.
Телефоны: 89058542207,
89125231200. (1-5)

На правах рекламы

ТРЕБУЕТСЯ оператор на АЗС
(в с. Б. Сорокино). Звонить по
тел. 8(3455)2-48-88 в рабочее
время.

На правах рекламы

ПРОДАМ телят. Тел.
89123994252. (1-2)

На правах рекламы

ФЕДЕРАЛЬНАЯ НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА

1 ДЕКАБРЯ
СРОК УПЛАТЫ НАЛОГОВ

НАДО НАЧАТЬ СДЕЛАТЬ

НАЛОГ НА ИМУЩЕСТВО

ТРАНСПОРТНЫЙ НАЛОГ

ЗЕМЕЛЬНЫЙ НАЛОГ

НДФЛ

Налоговые
• уведомления
направлены

Мобильное
приложение
«Налоги ФЛ»

8(800)-222-22-22
www.nalog.gov.ru

Портал Госуслуг (при предоставлении согласия)
Не подключенным к Личному кабинету - направлены почтой

«Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц»

QR-код

QR-код

Не забудьте выписать
районную газету
"Знамя труда"

Гл. редактор, директор – КОРОЛЮК Е. А. Редактор газеты – БАРСУКОВА О. Г.



Телефоны редакции:
гл. редактор: 2-27-30;
редактор: 2-19-56;
комп. отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
радио – 2-19-41.

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино,
ул. Садовая, 2а. E-mail: znamenka@obl72.ru

Учредитель: Департамент общественных связей Тюменской области (г. Тюмень, ул. Володарского, 45).
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда" (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Подписной индекс 54349.

Регистрационный номер ПИ № ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 13: 30, фактически – в 13: 30 ч. Заказ № 95. Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации. Тираж 900 экз. (6+)